

平成 27 年 12 月 18 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 リ ン ク バ ル  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 吉 弘 和 正  
(コード番号：6046 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取 締 役 金 田 好 生  
経 営 管 理 本 部 本 部 長  
(TEL. 03-6222-6827)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 11 月 10 日付で公表いたしました「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローの記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○添付資料 17 ページ

4. 財務諸表

(4) キャッシュ・フロー計算書

当事業年度の営業活動によるキャッシュ・フロー

(単位：千円)

	訂正前	訂正後
保険解約返戻金	二	<u>△25,857</u>
未払金の増減額 (△は減少)	<u>△22,350</u>	<u>△26,650</u>
その他	31,399	35,699
小計	<u>338,927</u>	<u>313,069</u>
保険解約返戻金の受取額	二	<u>25,857</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	256,288	256,288

なお、訂正後のキャッシュ・フロー計算書は次頁に記載のとおりです。

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当事業年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	171,161	269,084
減価償却費	2,562	7,828
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	497	△221
賞与引当金の増減額 (△は減少)	2,064	3,548
受取利息及び受取配当金	△63	△143
保険解約返戻金	—	△25,857
株式交付費	—	7,947
本社移転費用	—	4,574
固定資産除却損	—	9,239
売上債権の増減額 (△は増加)	△2,898	△7,114
未収入金の増減額 (△は増加)	△46,742	29,166
仕入債務の増減額 (△は減少)	2,541	450
未払金の増減額 (△は減少)	64,960	△26,650
未払消費税等の増減額 (△は減少)	35,803	△7,001
前受金の増減額 (△は減少)	△7,517	22,591
預り金の増減額 (△は減少)	22,133	△10,072
その他	10,716	35,699
小計	255,217	313,069
利息及び配当金の受取額	63	143
保険解約返戻金の受取額	—	25,857
法人税等の支払額	△24,217	△82,782
営業活動によるキャッシュ・フロー	231,063	256,288
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△395	△58,838
無形固定資産の取得による支出	△13,906	△8,055
敷金及び保証金の差入による支出	△1,340	△67,829
敷金及び保証金の回収による収入	144	5,412
保険積立金の積立による支出	△8,911	△773
投資活動によるキャッシュ・フロー	△24,408	△130,083
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	—	544,052
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	544,052
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	206,654	670,257
現金及び現金同等物の期首残高	52,833	259,487
現金及び現金同等物の期末残高	※ 259,487	※ 929,745

以 上